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   Дима в школу ездит на автобусе, чтобы ехать было не так скучно, он придумал
интересную для себя игру - в билете, который он покупает, он складывает все цифры.
Какой результат получится, столько раз придется Диме прыгнуть на одной ноге.
Помогите Диме посчитать количество прыжков сегодня.

Входные данные.

   N – количество цифр в билете (N<=6)

   a[1] – первая цифра

   а[2] – вторая цифра

   …

   a[N] – последняя цифра

Выходные данные.

   res – сколько раз прыгнет Дима на одной ноге

Пример.
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